

本报联合阿里公益发起的关爱行动收官

# 5名志愿者领到新春大礼包

本报2月11日讯(记者 孙婷婷) 春节临近,山东、浙江等10个省份的10家媒体联合阿里公益“天天正能量”发起“志愿者关爱行动”。在全省寻找了100名各行各业的优秀志愿者,并为他们送去春节的祝福和新年大礼包,德州共有5名志愿者入选。11日,本报将价值400元的新春大礼包发放到每位志愿者手中。

本报发起的“志愿者关爱行动”中,德州共有5名志愿者入选,分别为张伟庆、陈金达、赵娜、陈树新、于晶。他们多年如一日,默默奉献着爱心,用自己的实际行动,感动着身边的每一个人。

禹城志愿者陈金达自2007年9月开始,先后组织扶幼、助学、安老、助残等爱心救助活动,先后救助白血病、尿毒症等因病致贫的

家庭47人,募集善款100多万元。2014年5月10日,陈金达成立“金达助医社”,目前平均每月接手一名血液病患者。

志愿者赵娜连续6年参与“希望工程圆梦大学行动”,帮助100余名贫困生实现了大学梦。武城志愿者于晶,连续三个春节,在“过新年穿新衣”和“过新年送温暖”活动中,让100名贫困孩子穿新衣,为100户贫困家庭送去了米、面等新年慰问品。三年多时间里募集善款100多万元,捐助衣物三万多件,帮扶弱势



志愿者领取礼包。本报记者 王金强 摄

群体2000多人。

志愿者陈树新从救治被遗弃的小动物开始,到义务帮扶为敬老院老人理发,还为无法出门的老人进行免费上门服务。

## 部分楼盘春节不打烊

本报2月11日讯(记者 贺莹莹) 11日,记者了解到,春节期间中心城区多数楼盘售楼处采取短假措施,也有部分楼盘处于无休不打烊状态,每天都有值班人员坚守岗位,市民可择机前去看房选房。

记者了解到,春节即将来临,也是开发商们修整待发的时节。不过,对于竞争激烈的房产销售来说,春节假期开发商也只能短暂放松一下。记者调查了解到,德州多数售楼处采取放短假的措施,大多数只休息三天,从初三开始正常营业,放假期间有专业销售人员值班。

“售楼处从初四开始有人员值班,市民可以去选房。”唐人中心的工作人员称,奋战在一线的销售人员都非常辛苦,难得过年放假,就让他们好好休息一下。根据往年的经验,年初四之前基本走亲串友客户较少,到假期最后几天,才可能会有部分客户上门。

“我们售楼部春节假期7天都有人。”绿城·百合花园的工作人员说,“从大年三十到年初七,都会有置业顾问值班,随时可接待看房的客户。”同样,红星美凯龙、东海香港城、华嬉庄园等项目也同样假期不打烊。

## 他17年献的血 相当于五个人全身血量

1998年3月,张伟庆在中心广场散步时,接过了一张无偿献血的宣传单,转身走上了采血车,这一下所做出的决定,一坚持就是17年,17年他所献出的血相当于五个人的全身血量。戒烟、吃素,这些年伴随着诸多不理解,这条路他走得并不轻松。

血量有限,献血损害健康是很多人的观念,张伟庆的父亲就是其中之一。而且这个做法也没有得到妻子的理解,综合因素下,妻子最终离他而去。面对不理解,张伟庆有过迷茫,多次质疑走这条路是否正确。2006年的一天,人民医院的一位产妇因难产大出血,急需B型血小板,正在值班的张伟庆接到电话后赶到了血站,将这母子从生命线上拽了回来,这让他直接感受到献血的意义。

为保障血小板的质量,张伟庆改变了不少生活习惯:不抽烟不喝酒,多吃素少吃肉。除此之外,他每晚坚持半个小时的运动。十七年间,他往返中心血站79次,累计献全血5800ml,血小板118袋,折算下来,献出的血相当于五个人的全身血量。

2002年,十三局医院的护理师张立燕认识了张伟庆,也被他的坚持打动,两人组成了幸福的家庭,经常结伴去献血。随着献血观念的普及,他的亲朋好友也走上了献血路。张伟庆的坚持感动了不少人,曾两次获得由国家卫生部、红十字会、解放军总后卫生部联合颁发的无偿献血奖章,被德州市红十字会授予“无偿献血先进个人”、“献血状元”等荣誉称号。

作为献血队伍里元老级的人物,今年已经有52岁的张伟庆不时感叹,他已经没有多少时间能够献血了。按照规定,超过55岁就不能再献血。张伟庆说,他希望他的孩子也参与到献血队伍中来,继续坚持下去。

本报记者 王明倩



填满献血记录的献血证和嘉奖证书记录着献血志愿者张伟庆多年来献血的见证。 本报记者 马志勇 摄



## 保电迎春

11日,德州供电公司分专业对全网、输变电及重点客户集中开展巡查。 李玉刚 王衍 摄影报道

## 齐河农商行加强节日安全宣传保障农民权益

临近年底,齐河农商行组织辖内职工开展以“三进四送”为主题的节日金融知识宣传和走访慰问活动,活动进村庄、进街道、进社区,送祝福、送春联、送知识、送安全,结合当前农商行开展的“让农户足不出户办业务”活动,增强辖内居民电子机具使用、办卡、用卡、网上银

行、手机银行安全使用意识,明确告知客户“陌生短信不要回,可疑电话不相信,不明网站不乱点”,按照正确操作程序使用电子产品,养成良好的金融习惯。同时,加大日常巡检,维护和管理,防范和打击各类银行卡犯罪行为,维护银行卡市场的安全。

(张河山 岳超)

## 夏津联社文明服务打开春天

为进一步提升服务水平,山东省夏津县农信社在全辖营业网点开展“服务春风行”活动,各网点广泛征集客户对改进服务的意见和建议,并逐条逐项落实;同时坚持细化服务流程,突出细节关怀,每日为前来办

业务的客户送上一杯热水,展示一个微笑,诉说一句问候,为客户送上春风般的温暖,有力推动了文明规范服务新发展,为春天行动各项业务顺利开展奠定了融洽和谐的基础。

(范化芳 杨焱)

## 东海香港城“20万”为您情人节表白助力

20万赞助您来表白?有木有搞错!

您没看错,情人节来临,“土豪”先生送完145万之后再送出“20万”赞助情人节的有情人表白!只愿有情人终成眷属!即日起,东海香港城赞助价值20万的广告位免费为您表白使用,位置就在德百广场南部拉芳舍旁,助你给TA情人节别样惊喜! 2月7日晚,在章子

怡生日派对上,汪峰惊喜浪漫求婚。网友除了祝福之外,更感叹汪峰终于登上了头条!汪峰都能上头条了,一周后别人收到的祝福都是“情人节快乐”,而你想收到的是“给你拜个早年”吗?当然不可以!东海香港城助力你的情人节,帮你为女神(男神)制造惊喜,马上成功脱单! 女神(男神)想要的浪漫是什么?在万

众瞩目的商场下说出我爱你,承诺一起创造一个美好的未来,或者是做一个超大的求婚背景,放上你和TA的照片,向全世界表达你对TA的浓浓爱意,这些点子小编认为都很赞。

即日起,东海香港城赞助价值20万的广告位免费为您表白使用,位置就在德百广场南部拉芳舍旁,助你给TA情人节别样惊喜!

### 活动参与形式:

- 2月11日-2月12日(过期不候)发送“姓名+联系方式”在东海香港城官方微信上报名(微信二维码见文章上方);
- 工作人员会在规定时间内与您联系,邀请您到免费领取表白玫瑰花并在现场拍照用作“表白照片”(用在广告位上使用);
- 写出一句表白的话(用在广告位上)+“表白照片”发

送至朋友圈收集朋友祝福(注:一位微信好友只能祝福一次,重复评论不计算在内,评论可写“要幸福哦”、“祝成功”等祝福语),截止到13日中午12点,要将集齐“祝福”截图发送至此公众平台。

●公众平台的工作人员13日中午12点统计。

1)如您的“祝福数量”最先超过50个评论,您将入围本次

“20万”广告位的使用权; 2)如您的“祝福数量”超过50个评论且成为最高的微友,您将获得“20万广告位”表白的权力。

●工作人员与此微友联系,做出平面广告,经双方满意后,通知广告公司开始更换此画面;

●2月14日情人节,您将看见在此广告位您的表白。

